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Δημήτρης Κωνσταντόπουλος 

Βουλευτής Αιτωλοακαρνανίας 

 
Αθήνα, 13 Οκτωβρίου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τον Υπουργό Οικονομικών κ. Χρήστο Σταϊκούρα 

 
Θέμα: Απαραίτητη η παραμονή του υποκαταστήματος της Εθνικής Τράπεζας 

στην οδό Εθνικής Αντιστάσεως στο Αγρίνιο. 

 
Κύριε Υπουργέ, 

 
Η στρατηγική συρρίκνωσης του δικτύου καταστημάτων των τραπεζών συνεχίζεται, 

πλήττοντας, κατά κύριο λόγο, τους κατοίκους της επαρχίας. Στο βωμό της μείωσης 

των λειτουργικών τους εξόδων, οι τράπεζες προκαλούν σοβαρά προβλήματα στις 

τοπικές κοινωνίες, όπου οι ψηφιακές υπηρεσίες δεν είναι διαδεδομένες. 

 
Κεραυνό εν αιθρία απετέλεσε αυτή τη φορά για τους κατοίκους του Αγρινίου και της 

ευρύτερης περιοχής, η απόφαση για κατάργηση του καταστήματος της Εθνικής 

Τράπεζας που λειτουργεί στην οδό Εθνικής Αντιστάσεως.  

 
Το κατάστημα αυτό, εκτός από τους πολίτες του Αγρινίου, εξυπηρετεί πολίτες του 

Θέρμου, όλων των παρατριχώνιων περιοχών, της ορεινής Ναυπακτίας, αλλά και της 

Ευρυτανίας, όταν, κατά τη διάρκεια του χειμώνα, οι καιρικές συνθήκες δεν 

επιτρέπουν την πρόσβαση στο Καρπενήσι. Δημιουργήθηκε, μάλιστα, εξαρχής με 

σκοπό να καλύψει τις αυξημένες ανάγκες συναλλαγών των πολιτών αυτών που 

διαμένουν στην περιφέρεια του δήμου, αποτελώντας κόμβο εισόδου και εξόδου της 

πόλης.  

 
Η αναστολή λοιπόν της λειτουργίας του καταστήματος αυτού, θα προκαλέσει, κατ’ 

ουσίαν, τον αποκλεισμό κατοίκων και επιχειρήσεων της ευρύτερης περιοχής από τις 

τραπεζικές υπηρεσίες. Τούτο δε γίνεται σαφές, αν αναλογιστεί κανείς ότι πλέον ένα 
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μόνο τραπεζικό κατάστημα, δεν αρκεί για να εξυπηρετήσει ούτε καν τις ανάγκες των 

100.000 περίπου κατοίκων του Δήμου Αγρίνιου!  

 
Άμεσα πληττόμενοι οι ηλικιωμένοι πολίτες, αλλά και οι επαγγελματίες, οι οποίοι 

οδηγούνται σε αδιέξοδο, με την προοπτική ανάπτυξης της ευρύτερης περιοχής να 

υπονομεύεται ευθέως. Επιπροσθέτως, η μείωση της προσέλευσης πολιτών από άλλους 

Δήμους και κοινότητες στο Αγρίνιο, θα οδηγήσει σε μαρασμό και την τοπική 

οικονομία και επιχειρηματικότητα. 

 
Όλα τα ανωτέρω έχουν προκαλέσει την έντονη αντίδραση των πολιτών της 

ευρύτερης περιοχής, οι οποίοι απαιτούν η Πολιτεία να αναλάβει δράση ώστε να 

συνεχίσουν να καλύπτουν τις βασικές καθημερινές τους ανάγκες για τραπεζικές 

συναλλαγές.  

 
Άλλωστε, το Ελληνικό Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας, ως μεγάλος 

μέτοχος των συστημικών τραπεζών, μπορεί και πρέπει να δώσει τις κατάλληλες 

κατευθύνσεις για την προστασία της καθημερινότητας των πολιτών.  

 
Κατόπιν αυτών, ερωτάσθε κύριε Υπουργέ: 

 
1. Υπάρχει ενημέρωση του Υπουργείου σχετικά με την αναστολή λειτουργίας του εν 

λόγω υποκαταστήματος της Εθνικής Τράπεζας στο Αγρίνιο; 

 
2. Ποιες πρωτοβουλίες θα αναλάβει το Υπουργείο για να διασφαλιστεί ότι οι 

κάτοικοι της ευρύτερης περιοχής του Δήμου Αγρινίου, θα συνεχίσουν να 

εξυπηρετούνται απρόσκοπτα στις τραπεζικές συναλλαγές τους, χωρίς να 

υποχρεώνονται σε μετακινήσεις πολλών χιλιομέτρων προκειμένου να μεταβούν σε 

τραπεζικά καταστήματα άλλων Δήμων; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Δημήτρης Κωνσταντόπουλος 

 




